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บาหลี - ย็อกยาการ์ต้า 

5 วัน 4 คืน 

ทําทวัร์เฉพาะคณะของท่าน  เดินทางไปพบไกด์ท้องถิˑนพูดภาษาอังกฤษ ทีสˑนามบินบาหลี และ เมืองยอ็กยาการ์ต้า 
 

2 ท่าน ออกเดินทางได้ทันที 
 

ออกเดินทางได้ทุกวัน   วันนี˓ – 30 มิถุนายน พ.ศ. 2569 
จัดตามเวลา ของสายการบิน AirAsia (ค่าตั˙วเครืˑองบิน ไม่รวมในค่าบริการ) 

…………………………………………………….. 

รายละเอียดการเดินทาง: 
 

วันแรก กรงุเทพฯ  – เดนปาซาร์ (บาหลี) – สวนพระวิษณุ – อูลูวาตู    
              (อาหารกลางวัน / เย็น) 
 

*** เอกสารทีˑต้องกรอกก่อนเดินทางถึงบาหล ี***   
 

1. “ALL INDONESIA” 
(รวม Arrival Card (การตรวจคนเข้าเมือง) + Customs (ศุลกากร) + Health Declaration (ข้อมูลด้านสขุภาพ) 
ทุกทา่นสามารถกรอกได้ล่วงหน้า 72 ชัˑวโมง ก่อนเดินทางเข้าอนิโดนีเซีย  
 
เว็บไซต:์ https://allindonesia.imigrasi.go.id/  
หลังจากกรอกเสร็จ จะได้รบั QR Code เพˑือนําไปแสดงใหเ้จ้าหน้าที ˑตม. ทีˑสนามบิน 
 

หมายเหต:ุ  
สําหรับนักท่องเทียˑวสัญชาติไทย (Thai Citizen)  
เมืˑอกรอกข้อมูล All Indonesia เสร็จแล้ว ท่านจะได้ QR Code สําหรับใช้งาน 
ให้ท่านมองทีˑดา้นลา่งของ QR Code จะมีใหข้อการยกเว้นวีซ่าสาํหรับคนไทย (Visa Exemption)  
ให้ทําการขอ Visa Exemption ให้เรียบร้อย  
โดยตัว Visa Exemption จะเข้าไปใน E-Mail ทีˑท่านลงทะเบียน ทา่นสามารถผ่านเข้าเครือˑง Autogate  
เพˑือผ่าน Immigration ทีˑสนามบนิปลายทางในประเทศอินโดนีเซียได้ทันที  
 

2. “LOVE BALI” 
นักท่องเทีˑยวชาวต่างชาติทกุท่านทีˑเดินทางมาเกาะบาหลี ต้องชาระภาษีนักท่องเทีˑยว (International Tourists Levy) ท่านละ 
150,000 รูเปˣยะห์ (Rupiah (IDR)) (ประมาณ 450 บาท หรือราว 13 USD) 
 

สามารถชําระผ่านช่องทางออนไลน์ทีˑเว็บไซต:์ https://lovebali.baliprov.go.id/ 
(ชาํระล่วงหน้าก่อนเดินทางไปเกาะบาหลี ไม่รวมในค่าบริการ) 
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คณะผู้เดินทาง พร้อมกนัที ˑสนามบินดอนเมือง เพˑือทาการเช็คอินทีˑเค้าน์เตอร์สายการบิน  
หลังจากเช็คอนิบตัรโดยสาร โหลดสัมภาระ รับบตัรขึ˓นเครืˑอง และ ผ่าน ตม. ขาออก แล้ว รอขึน˓เครืˑองบนิ 

06.15 น. ออกเดินทางสู่เมอืงเดนปาซาร์ เกาะบาหลี ด้วยสายการบินแอร์เอเชีย เทียˑวบินทีˑ FD 396 
*** บริการด้านบน และค่าตั˙วเครืˑองบิน ... ไม่รวมในบรกิาร *** 

11.30 น. คณะเดินทางถึงสนามบนิ งูราหล์ัย (Ngurah Rai) เดนปาซาร์ เมอืงหลวงของเกาะบาหลี  
เตรียมเอกสารพาสปอรต์ ทีˑมีอายุเหลือมากกว่า 6 เดือน … เพˑือแสดงแก่เจ้าหน้าทีˑ ทีˑสนามบิน 
หลังจาก รับกระเป˴า และสัมภาระ แลว้ไปผ่านเจา้หนา้ทีˑศลุกากร ตรวจเช็คกระเป˴า และสมัภาระ 

แล้ว พบการต้อนรับ จากมคัคุเทศกท์้องถิˑน ประจําบาหลี (พูดภาษาอังกฤษ) 
นําทา่นเดินทางไปร้านอาหาร 
รับประทานอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร 

บ่าย  นําทา่นเดนิทางไปชม สวนพระวิษณุ  (GWK PARK)  ทีˑมีอนุสาวรยี์ขนาดใหญ่ครึˑงตัว จําลองมาจากรูป 
 สักการะของพระวิษณุ พระผู้ปกป˔องโลก  และรูปปˏ˓ นขนาดมหมึา ของ ครฑุ พาหนะทรงของพระวิษณุ     
 ชมเมืองเดนปาซาร์ จากมมุสูง   และชมรูปปˏ˓ น พระนารายณ์ ทรงครุฑ  ทีˑตรงปลายสดุของหน้าผา  ใหท้่านเกบ็ภาพ

ประทับใจตามอัธยาศัย  

   

แล้วนาํทา่นไปชม วัดอูลูวาตู (ULUWATU TEMPLE)  ซึˑงเป˞นวัดหลักประจําทอ้งทะเล ทีˑชาวบาลีทกุคนเคารพบูชา  
สูงตระหง่าน 70 เมตร (230 ฟุต)   ตั˓งอยู่บนไหล่เขา ริมหนา้ผาทางใต้สุดของเกาะบาหลี    

 

วิหารแห่งนี˓ แกะสลักจากหนิ ในสมัยราชวงศ ์ซเล็นดราส ราว คริสต์ศตวรรษ ทีˑ 10 โดย เอิมปู กรููตัน และดังห์ยัง 
นิราร์ตา นกับวชครั˓งบรรพกาล   ว่ากนัว่า ดังห์ยัง นิราร์ตาเข้าถึงโมกษะหรือความหลุดพ้น ณ วัดนี˓   ประตูผ่าซกี 
หรือ จันดี เบินตาร์ ของวัดนี˓ไม่ธรรมดาตรงทีˑด้านขา้งสลักเป˞นลกัษณะของปˣก   ส่วนทางเขา้สู่ลานวัดชั˓นทีˑสอง  
(จาบา เตินกะห์)   ประจํายามโดยรูปปˏ˓ นพระคเนศวร์ เศยีรช้าง ทีˑผู้คนนับถือวา่เป˞นเทพผู้ปˏดเปา˳อุปสรรค   สถาน
ชั˓นในสดุอันศกัดิ˛สิทธิ˛  (เจโรอัน) นั˓น จะอนุญาตให้เขา้ได้เฉพาะชาวฮนิดู ผู้ทีˑจะสวดบูชา เทพแห่งท้องทะเล  และ
รอบๆบริเวณวัด ทา่นจะไดพ้บกับฝูงลิงจํานวนมาก ทีอˑาศัยอยูใ่นวัดแหง่นี˓   อิสระใหท้่านชมววิทิวทัศนท์ีˑงดงามอีก
มุมหนึงˑของเกาะบาหลี    
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จากนัน˓  นาํทา่นเดนิทางไปยัง หาดจมิบาราน   หาดทรายขาว โคง้ รูปวงพระจนัทร์ ทีˑเคยเปน˞หมู่บา้นชาวประมงทีˑ
เงียบสงบ  ปˏจจุบนั เป˞นแหล่งรวมร้านอาหารทะเล ทีˑตัง˓เรียงรายกัน ยาวตลอดชายหาด   

รับประทานอาหารคํˑา  อาหารทะเล ทีˑหาดจมิบาราน  บริการท่านด้วย ปลา  ปลาหมกึ  กุ้ง  หอย  ปˡ˓ ง – ย่าง สไตล์
บาหลี  พร้อม ล็อบสเตอร ์ขนาด 500 กรมั  ท่านละ 1 ตัว  เสริฟพรอ้มซุป  ข้าวสวย และผัดผกับุ้ง     

นําทา่นเดินทางเขา้สู่ทีพัˑก เช็คอินแล้ว เชิญท่านพักผ่อนตามอัธยาศัย  (ค้างทีˑบาหลี) 
 

วันทีˑสอง  บาหลี – ย็อกยาการต้์า – บุโรพุทโธ – เมนดุต – ชอ้ปปˡ˓ ง ถนนมาลิโอโบโร ่   
            (อาหารเชา้ / กลางวนั / เย็น) 

เช้า    รับประทานอาหารเช้า ณ หอ้งอาหารของโรงแรม   

09.00 น. หลังจากเช็คเอา้ท์แล้ว  มคัคุเทศก์ทอ้งถินˑมารับทา่นยงัโรงแรมทีพัˑก  นําท่านเดินทางไปสนามบิน 
11.55 น. ออกเดินทางสู่ เมอืงย็อกยาการต์้า (ยอ็กย่า) โดยสายการบินไลอ้อนแอร์  เทีˑยวบนิทีˑ JT 569 (11.55 – 12.25) 

*** ค่าตั˙วเครืˑองบิน ... ไม่รวมในบริการ *** 
12.25 น. เดินทางถึง เมืองย็อกยาการ์ต้า (ย็อกยา่)   (เวลาทีˑ ย็อกยาการ์ต้า  ชา้กว่าทีˑบาหลี  1 ชัˑวโมง)   
 พบการต้อนรับจากมคัคุเทศก์ท้องถิˑนเมือง ย็อกยาการ์ต้า (พูดภาษาอังกฤษ)         
 รับประทานอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร    

บ่าย นําทา่นเดนิทางเขา้สู่  บุโรพุทโธ   
บุโรพุทโธ นับเป˞นวัดพุทธทียˑิˑงใหญ่ทีˑสุดในโลก ออกแบบและสร้างขึ˓นในแบบของตวัเอง ไม่เหมือนทีˑใดในโลก  และ
ได้รับการยกย่องเป˞นมรดกโลกจาก UNESCO ในปˣพ.ศ. 2534       
บุโรพุทโธ สร้างขึน˓ในราวพุทธศตวรรษทีˑ 13-14   โดยราชวงศ ์ไศเลนทรา  (Sailendras)   ซึˑงปกครองตอนใต้
ของชวากลาง  และนับถือศาสนาพุทธนิกายมหายาน    ใช้หินจาํนวนกว่า 1 ล้านก้อน หรือ ประมาณ 55,000 
ลูกบาศก์เมตร  ด้วยจํานวนแรงงานมหาศาล เป˞นระยะเวลากว่า 30 ป x แต่ก็ถูกทิง˓ใหจ้มอยู่ใต้ เถา้ถ่านของภูเขาไฟ
เม-ราปˣ  (Merapi)  หลังจากการใช้งานไม่ถงึ 200 ปx  เมืˑออาณาจักรต้องอพยพผู้คนไปอยู่ทางชวาตะวันออก    
บุโรพุทโธถูกค้นพบอีกครั˓งในพุทธศตวรรษทีˑ 18 และการบรูณะ ก็ได้เริˑมขึ˓นเมืˑอต้นพุทธศตวรรษทีˑ 20  ช่วงทีˑ
ชาวดทัช์ ปกครองชวา     
แต่ในป x2528 ได้ถูกวางระเบิดโดยกลุ่มผู้ตอ่ต้าน ซูฮารโ์ต้ จนได้รับความเสียหายอย่างหนกั  และได้รับการบูรณะ
ใหญ่อีกครัง˓    หินแตล่ะก้อนจะถูกเรียง ซ้อนกนัขึน˓ไปเป˞นชั˓นๆ คลา้ยกับปˡรามิดตนั  มีทัง˓หมด 9 ชั˓น     
ชั˓น 1-6 เป˞นรูปสีˑเหลีˑยมจัตรัุส    ส่วนชั˓น 7-9 เป˞นรูปวงกลม ทีˑเรียงรายไปด้วยสถูปโดยมียอดเปน˞สถูปขนาด
ใหญ่ (ชั˓นทีˑ 10)   เป˞นสถาปˏตยกรรมทีˑผสมผสานระหวา่งปˡรามิดของเอเชียกลาง  (Ziggurat) กับสถูปของ
อินเดีย  มีขนาดกวา้ง 118 เมตร ยาว 118 เมตร สูง 42 เมตร หรือ กว้าง 123 เมตร ยาว 123 เมตร  สูง 34.5 
เมตร หลังจากการบูรณะครั˓งหลังสุด      
พุทธสถานแหง่นี˓ ไมม่ีทางเข้าไปภายใน  ไมม่ีพระบรมสารีริกธาตุ หรือพระพุทธรูปบรรจุอยู่ในสถูปใหญ่และไม่มี
สถานทีˑสําหรับพระสงฆใ์ช้จาํวัด     
กล่าวกันวา่เมืˑอมองลงมาจากท้องฟา̝จะเห็นบุโรพุทโธเหมือนดอกบัวตูมขนาดใหญท่ีˑกําลังจะบานลอยอยู่กลาง
ทะเลสาบ (จากการสํารวจทางธรณวีิทยาพบว่า ในสมยัโบราณ บรเิวณนี˓เคยเป˞นทะเลสาบขนาดใหญ่มาก่อน)     
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จากนัน˓ นาํชมพุทธสถานอีกแห่งหนึˑงทีˑ เมนดตุ (Mendut) ภายในประดิษฐานพระพุทธรูปนัˑงห้อยพระบาททีˑ
งดงามทีˑสุด  ซึˑงขนาบข้างด้วยรูปสลักพระโพธิสัตวอ์วโลกิเตศวร และ พระโพธิสตัว์วัชรปาณี   เชืˑอกนัว่า ในสมัย
โบราณ วดันี˓ เป˞นจุดเริˑมตน้ สําหรับ พุทธศาสนิกชน ทีจˑะเดินไปแสวงบุญยังบุโรพุทโธ 

  

 แล้วอิสระให้ทา่นชมยา่นการค้าทีคˑึกคักทีˑสุดในเมอืงยอ็กยาการ์ต้า ทีˑ  ย่านมาลิโอโบโร่   อิสระให้ท่านเลือกซื˓อสนิค้า 
 หลากหลาย ไมว่่าจะเป˞นสนิค้าทีรˑะลึก   สนิค้าพ˓ืนเมือง  เสื˓อผ้า  กระเป˴า  รองเทา้ และอืˑนๆ     

รับประทานอาหารคํˑา ณ ภตัตาคาร     
   นําทา่นเดินทางเขา้สู่ทีพัˑก เช็คอินแล้ว   เชิญท่านพักผ่อนตามอัธยาศยั (ค้างทีˑเมืองย็อกย่า) 
 

วันทีˑสาม วังสุลต่าน – ปรัมบานัน – ย็อกย่า – บาหลี     (อาหารเช้า / กลางวนั / เย็น) 

เช้า    รับประทานอาหารเช้า ณ หอ้งอาหารของโรงแรม   
08.00 น. หลังจากเช็คเอา้ท์แล้ว   มคัคุเทศก์ทอ้งถินˑมารับทา่นยงัโรงแรมทีพัˑก   นําท่านไปชม วังสุลต่าน  (KRATON 

YOGYAKARTA) ทีˑเคยเป˞นทีˑประทับขององค์สลุต่านแห่งชวา  ปˏจจุบัน เป˞นเสมือนพิพิธภณัฑ์ ทีˑเต็มไปด้วย
สิˑงของลํ˓าค่าในวังและเครืˑองใช้ตา่งๆกอ่นทีกˑษัตริยอ์งค์สดุท้ายจะลี˓ภยัและเปลีˑยนการปกครอง  นําชมบริเวณวัง   
อาคารทีˑใช้ออกว่าราชการ และใช้ในพิธีอืนˑๆ รวมทั˓งหอ้งต่างๆ ทีˑเก็บเครืˑองบรรณาการณ์  โบราณวัตถุและสิˑงลํ˓า
ค่ามากมาย ทีˑมคีวามเป˞นมาอันนา่ศึกษาของอารยธรรมชวา    อิสระให้ทา่นได้ถา่ยรปูกับสญัลักษณ์ทีˑประตูวัง   
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แล้วนาํทา่นชม ตามนั สารี  (WATER CASTLE)   อุทยานนํ˓า และสวนพักผ่อนของสุลต่าน และเหล่าข้าราชบรพิาร   
มีความสวยสดงดงามแปลกตาจากพระราชวังทัวˑไป เนืˑองจากในบรเิวณของวัง จะมีสระว่ายนํา˓ไว้สําหรับสลุต่าน
และพระญาติ เพˑือพักผ่อน และสําราญ   โดยรอบๆจะเป˞นสวนขนาดใหญ่ทียˑังคงความสวยงาม อิสระให้ทา่นเกบ็
ภาพสวนสวย และสระนํา˓ ตามอัธยาศยั     

 
 รับประทานอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร    

บ่าย นําทา่นไปชม วัดปรมับานนั  มรดกโลกล่าสดุทีˑเป˞นตาํนานเร้นลับแหง่เทพเจา้ฮนิดูทัง˓สาม  หมู่วิหารของฮินดูแหง่นี˓  
สร้างเสร็จราวปˣ 856 เพˑือฉลองชัยชนะของระไก ปˣกาตัน (ทายาทผู้สืบทอดราชวงศส์นัชัย) ลานตรงกลางของ
โบราณสถานแห่งนีม˓ีสิˑงปลกูสร้างแปดหลัง หลังใหญ่ สดุสามหลงั   เรียงจากเหนอืจรดใต้คอื จันด ีศิวะ มหาเทวา 
สูง 47 เมตร องค์ใหญ่สุดเพˑือถวายแดพ่ระศิวะ  ขนาบข้างด้วยวิหารขนาดเล็กกวา่ คือ จันดี วิษณุ(ทางเหนอื)  
และ จันดี พรหมมา (ทางใต้)  ฝˏˑ งตรงขา้มตะวนัออกคือวิหารเล็ก ๆ ทีˑครั˓งหนึงˑเคยบรรจุ “พาหนะทรง” ของเทพ
เจ้าแต่ละองค ์ เช่นวัว (นนที) ของพระศิวะ  หงส์ (ฮัมสา) ของพระพรหม และครฑุของพระวิษณุ ปˏจจุบนัเหลือแต ่
วัวนนที เท่านั˓น   ใกล้ประตทูางเหนอืและใต้ของพ˓ืนทีˑสว่นกลาง ซึˑงมีกําแพงล้อมรอบ คือวิหารราชสํานักสองหลัง 
มีลักษณะเหมือนกนั สงูราว 16 เมตร     

 จันดี ศิวะ มหาเทวาองคใ์หญ่สุดเพˑือถวายแดพ่ระศิวะ มีอีกชือˑหนึˑงคือ รอรอ จองกรัง (หญิงสาวร่างอรชร) 
หมายถงึหมู่วิหารทัง˓หมด ตํานานท้องถิˑนกลา่ววา่ รอรอ จองกรัง เป˞นเจ้าหญิงทีˑถกูสาปโดยคู่หมายทีˑไม่ได้รักกัน 
นางขอให้ฝ˳ายชายสรา้งวัดให้เสร็จในหนึงˑคืน และทาํลายผลงานทีˑเกือบเสรจ็สิ˓นของเขาด้วยการตําข้าวด้วยครก
กระเดืˑองซึˑงเป˞นสัญญาณของเช้าวันใหม่ ก่อนเวลาเริมˑวันใหม่  เพˑือให้ฝา˳ยชายคิดว่า ตนทําไม่สาํเร็จ   แต่เมืˑอรู้ว่า
ถูกหลอก ฝ˳ายชายโกรธมากและสาปใหน้างเปน˞หิน   ตามตาํนานหญิงสาวยังคงอยู่ทีˑนี ˑในหอเหนือของวิหาร ในรูป
สลักของนางทรุคา ชายาของพระศิวะ   ในหออีกสามหลังมีรูปสลักของ อกัสตียะ “พระอาจารย์ของเทพเจ้า” หัน
หน้าไปทางใต้  รูปสลักพระคเณศ โอรสแห่งพระศิวะมีเศียรเป˞นชา้ง หันไปทางตะวันตก   และพระศิวะสูง 3 เมตร 
(หอกลาง หนั ทางตะวันออก)   

  

รับประทานอาหารคํˑา  

 นําทา่นเดินทางไปสนามบิน   เพˑือเดินทางกลับบาหล ี (ใช้เวลาเดินทาง 1.5 – 2 ชัˑวโมง)   
 บริการอาหารกล่อง มื˓อคํˑา  ระหว่างทางไปสนามบิน    
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19.35 น. ออกเดินทางกลับเดนปาซาร์ เกาะบาหลี โดยสายการบนิไลอ้อนแอร์  เทีˑยวบนิทีˑ JT 566 
 *** ค่าตั˙วเครืˑองบิน ... ไม่รวมในบริการ *** 
 

22.05 น. เดินทางถึงเดนปาซาร ์  มคัคุเทศก์ทอ้งถินˑรอต้อนรับ    

นําทา่นเดินทางเขา้สู่ทีพัˑก   เช็คอินแล้ว    เชิญท่านพักผ่อนตามอัธยาศัย  (ค้างทีˑบาหลี) 

วันทีˑสˑี   วัดเบซากี – คินตามณี – ภูเขาไฟบาตูร์ – ไร่กาแฟ – วัดนํ˓าพุศักด̨ิสิทธิ˛       
            (อาหารเชา้ / กลางวนั / เย็น) 

 รับประทานอาหารเช้า ณ หอ้งอาหารของโรงแรม   
 มัคคุเทศก์ท้องถิˑน มารับคณะยงัโรงแรมทีพัˑก   นําท่านเดินทางสู่  วัดเบซากี (Pura Besakih)  ซึˑงเป˞นวัดทีมˑี

ความสวยงามทีˑสดุ ใหญ่ทีสˑุด และศักดิ˛สิทธิท̨ีˑสุด บนเกาะบาหลี   มีฉากหลงัคือ ภูเขาไฟกนุุงอากุง  ภูเขาไฟทีˑสูง
ทีˑสุดในบาหลี    คนบาหลียกให้วัดนี˓เปน˞ วัดหลวง (Mother Temple)   เป˞นวัดทีˑมีบริเวณกว้างใหญ่มาก ภายในมี
วัดเล็กๆ อกี 23 วัด ทีˑเรียงรายไปตามไหล่เขาอยู่เปน˞ชัน˓ๆ กวา่ 7 ชั˓น  ประกอบด้วย วัดใหญ่  คือ ปุระเปนาทารัน 
อากุง (Pura Penataran Aguan) หรือ วัดเปนาทารนั   ซึˑงตั˓งอยูต่รงกลางของวัด    โดยชาวบาหลี เชืˑอกันว่า  
ทีˑนีˑเป˞นทีˑประทับขององค์ไตรภูวนาถ  ผู้เปน˞ใหญ่ในสามโลก คือสวรรค.์..มนุษย.์..บาดาล   

ศรีมากนัดาร์ยา ผู้สร้างวัดเบซากี ได้รับเทวบัญชาใหยึ้ดเชิงภูเขาไฟอากงุซึˑงเป˞นยอดเขาทีˑสูงทีˑสุดในบาหลี เปน˞ฐาน
สรา้งวัดแหง่นีข˓ี˓นมา เมืˑอกว่าพันปˣมาแล้ว   และได้รับการขยายจากวัดเล็กๆจนใหญ่โตขึ˓นเรืˑอยๆ      จนถึงปˣ 1917 
ภูเขาไฟบาตูร์ทีˑอยู่เหนือขึน˓ไป และเกิดแผ่นดินไหวรุนแรง จนวัดเบซากีได้รับความเสยีหายอยา่งหนกั   จึงมีการ
บูรณะซอ่มแซมขึ˓นใหม่     แต่ในปˣ 1963 ภูเขาไฟกุนงุอากุง  เกิดระเบิดอย่างรุนแรงอีกครัง˓   จนทาํลายวัดเบซากี
เกือบราบเรียบ     การบูรณะได้เริˑมขึน˓ใหมอ่ีกครัง˓ และใช้เวลายาวนานหลายปˣกวา่จะมีสภาพเหมือนดังทีˑเห็นใน
ปˏจจุบันนี˓    ในทุกๆวัน จะมคีนบาหลีเดินทางมาประกอบพิธีทางศาสนา ท่านสามารถเห็นธรรมเนียมประเพณีและการ
แต่งกายแบบพ˓ืนเมืองทั˓งชายและหญิง รวมทั˓งการแบกทูนของบชูาบนศีรษะตามแบบดั˓งเดิมด้วย   

  
แล้วนาํทา่นสู่ ภูเขาไฟกนูุง บาตูร์ ณ หมู่บ้านคินตามณี หมู่บ้านทีˑได้ชืˑอว่าสวยงามทีˑสุดแห่งหนึงˑในบาหลี  ได้ชือˑมา
จากเมืองโบราณแห่งหนึˑง ตั˓งอยู่ริม ปากปล่องภูเขาไฟกุนงุ บาตร์ู มีทะเลสาบบาตูร์ และภูเขาไฟบาตูร์ เปน˞ฉาก เป˞น
จุดชมววิทีˑสวยงามแห่งหนึงˑของบาหลี  ตั˓งอยู่บนระดบัความสูง 1,717 เมตร  
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 รับประทานอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร พร้อมชมความงามของภูเขาไฟและทะเลสาบ   (บุฟเฟต˳์) 

บ่าย นําทา่นชม ไรก่าแฟ  (Coffee Plantation)  ทีˑเรียงรายอยู่ตลอด สองฝˏˑ งทาง  ท่านจะได้รู้จัก กาแฟนานาพันธุ์ ทีˑ
ปลูกทีˑบาหลี   โดยเฉพาะ กาแฟขี˓ชะมด อันเลือˑงชืˑอ    นอกจากนัน˓ กม็ีการปลูกวนลิา และโกโก้ อกีด้วย    ลองชิม
กาแฟบาหล ีรสดั˓งเดิม และรสอืˑนๆ เชน่ มอคคา่  กาแฟขงิ  กาแฟผสมโสม  กาแฟกลินˑวนลิา    หรอืเลือกซือ˓
กาแฟขีช˓ะมด มาลองชิม และซื˓อกลับมาเป˞นของฝาก ทีถˑูกใจคอกาแฟ       

  

จากนัน˓  นาํทา่นไปชม วัดนํา˓พุศักดิ˛สิทธ̨ิ เทมภคัสิริงค ์ศาสนสถานทีˑเก่าแก่ และเปน˞ทีˑเคารพสกัการะของชาวบาหลี
ซึˑงมีอายมุากกว่า พันปˣ  ชมบ่อนํา˓พุศกัดิ˛สิทธิ˛ เตียตา้ เอ็มพูล ซึงˑเป˞นนํา˓พุจากธรรมชาติทีˑผุดขึ˓นจากตานํา˓ใต้ดนิเป˞น
เวลามานานนับพันพันปˣโดยไม่มีวันหมด  เชืˑอกนัวา่พระอนิทรท์รงสรา้งขึ˓นตอนทีˑเจาะพ˓ืนพิภพ เพˑือสรา้งบ่อนํา˓
อมฤตไว้ใช้ชุบชีวิตนักรบของพระองค์  ชาวบาหลีเชืˑอกนัว่านํ˓าในสระมีอาํนาจในการป˔องกันอนัตราย   ชว่ยรักษา
โรคภัยตา่งๆ    ป˔องกนัสิˑงไม่ดีต่างๆ  และปˏดเป˳าโชครา้ยให้หมดไป   จึงได้มกีารต่อท่อออกมาลงในบ่อ และชาว
บาหลีนิยมมาชาํระร่างกายให้บรสุิทธิ˛   แล้วขอพร ให้หมดทุกข์  หมดโศรก  โรคภยัไม่เบียดเบียน  ซึˑงสามารถเห็น
ชาวบาหลีมาอาบนํา˓ในบอ่นํา˓ศักด̨ิสิทธิ˛นี˓  ตลอดทั˓งวัน ในทุกๆวัน  

  
แล้วอิสระให้เวลาทา่นได้เลือกชม ต่อราคา และซื˓อสินคา้พ˓ืนเมืองมากมาย เชน่ ผ้าพันคอ  ผ้าโสร่งพ˓ืนเมือง  กระเป˴า
หนัง  ตุ๊กตาไม้แกะสลัก  พวงกุญแจฯลฯ ทีˑ “ ตลาดปราบเซียน ”  ด้านหลังวดั 

จากนัน˓  นาํทา่นเดนิทาง ไปร้านอาหาร    
คํˑา รับประทานอาหารคํˑา ณ ภตัตาคาร   (อาหารจีน) 

นําทา่นเดินทางกลบัทีพัˑก   เชิญท่านพักผ่อนตามอัธยาศยั    (ค้างทีˑบาหลี) 
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วันทีˑห้า   บาหลี - กรุงเทพฯ        (อาหารเชา้) 

เช้า    รับประทานอาหารเช้า ณ หอ้งอาหารของโรงแรม   

หลังจากเช็คเอา้ท์แล้ว   มคัคุเทศก์ทอ้งถินˑ มารับคณะยงัโรงแรมทีˑพัก    นาํทา่นเดนิทางไป ร้านกฤษณะ  
(KRISHNA OLEH OLEH)   ซึˑงเป˞นสถานทีˑรวบรวมสนิค้าพ˓ืนเมือง จากทุกมมุของเกาะบาหลี มาไวใ้นทีˑเดียว   
ไม่ว่าจะเป˞นสินค้าทีˑระลึก  สนิค้าหัตถกรรม   งานแกะสลักไม้   ผ้าบาตกิ ทั˓งผ้าชิน˓และเสื˓อผ้าสาํเร็จรูป ทั˓งของท่าน
สุภาพบุรุษ และสภุาพสตรี   เสื˓อยืดทีˑระลึกจากเกาะบาหลี   ภาพวาด   รวมไปถงึอาหารพ˓ืนเมืองขึ˓นชืˑอ เช่นถัวˑ
ลิสงปรุงรสต่างๆ   อาหารทะเลแห้ง   ขนมหวาน   กาแฟ   ชา ฯลฯ  อิสระกับการช้อปปˡ˓ งทิง˓ทา้ยกนัอย่างจุใจ   
โดยไม่ต้องกังวลเรืˑองการแพคกลับบ้าน  เพราะทางห้างจะมีบริการแพคกล่อง แนน่หนา  สะดวก  ปลอดภัย    
นําขึ˓นเครือˑงได้ทนัท ี

   
นําทา่นเดินทางไปสนามบิน  เพˑือเดินทางกลับกรงุเทพฯ 

…………………………………………………………………………………………………………. 
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อัตราค่าบริการ: ราคา ต่อท่าน พักห้องคู่ หรือห้องละ 3 ท่าน (กรณีไม่ต้องการจ่ายเพˑิมเพˑือพักห้องเดีˑยว)     

รายชืˑอโรงแรมทีˑพัก 
(หรือเทียบเท่า) 

คณะอย่างน้อย      
2 – 3 ท่าน 

คณะอย่างน้อย 
4 – 6 ท่าน 

คณะ 
7 ท่านขึ˓นไป 

พักเดีˑยว 
จ่ายเพˑิม 

Bali: Euphoria   3* 
Jogja: Kalya   3*    

21,400 บาท 19,200 บาท 18,800 บาท 2,400 บาท 

Bali: The One Legian   4*              
Jogja: Royal Darmo Malioboro   4*   

22,000 บาท 19,800 บาท 19,400 บาท 3,000 บาท 

Bali: Bintang Kuta   4*                    
Jogja: Royal Darmo Malioboro   4*   

22,900 บาท 20,700 บาท 20,300 บาท 3,900 บาท 

หมายเหตุ: สงวนสิทธิ˛ ปรับเปลีˑยนราคา โดยไม่ตอ้งแจ้งให้ทราบล่วงหน้า  ทั˓งนี˓ขึ˓นอยู่กบั ความผันผวนของราคา
นํ˓ามัน / ราคาทีˑพัก / อัตราแลกเปลีˑยน จาก USD เป˞นเงินไทย ฯลฯ 
*** ราคา ไม่รวม ค่าภาษีหกั ณ ทีÉจ่าย 3% และ ค่าภาษีมลูค่าเพิÉม  7% ***  
 

 
อัตราค่าบริการนี˓รวม   ค่าโรงแรมทีˑพัก 3 คืน ทีˑบาหลี  พร้อมอาหารเช้า  (พักห้องคู่) 

ค่าโรงแรมทีˑพัก 1 คืน ทีˑย็อกย่า  พร้อมอาหารเช้า  (พักห้องคู่)   
  ค่าอาหาร ทุกมื˓อตามทีˑระบุตามรายการ  
  ค่ารถรับสง่สนามบนิ และท่องเทีˑยวตามสถานทีˑท่องเทีˑยวทีˑระบตุามรายการ  
  ค่าเข้าชมสถานทีˑต่าง ๆ ตามรายการ  
    มัคคุเทศก์ท้องถิˑน (พูดภาษาอังกฤษ) ดูแลระหว่างท่องเทีˑยว   
 
อัตราค่าบริการนี˓ไม่รวม   ค่าใช้จ่ายในการเดินทาง ค่าตั˙ว ไป / กลับ ตลอดเส้นทาง  
    ค่าใช้จ่ายส่วนตัว เช่น ค่าโทรศพัท์ ค่าซักผ้า รีดผ้า ค่าอาหาร และเครื ˑองดืˑมสังˑพิเศษ  

ค่าประกันอุบัติเหตุการเดินทาง   
ค่าทิปมัคคุเทศก์ท้องถิˑน และคนขับรถ  
ค่าภาษีมูลค่าเพˑิม  7% และ หกั ณ ทีˑจ่าย 3%  (กรณีต้องการใบกํากับภาษี) 

 

*** ท่านทีˑถือพาสปอรต์ไทย เดินทางท่องเทีˑยวในบาหลี ได้ 30 วัน ไม่ต้องขอวีซ่า ***  
เอกสารประกอบการเดินทาง  

หนังสือเดินทางทีˑมีอายุการใช้งานเหลือไมน่้อยกวา่ 6 เดือน นับจากวันเดินทาง และมีหน้าว่างเหลอืมากกวา่ 2 หน้า 


